

В диссертационный совет
Д.212.196.06 на базе
РЭУ им. Г.В. Плеханова

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д-ра экон. наук, доцента Продановой Н.А. на диссертационную работу Полянской Татьяны Александровны на тему ««Развитие методического инструментария информационно-аналитической системы инновационной деятельности организации», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика

Полянская Татьяна Александровна, 1986 г.р., гражданка России, в 2008 г. с отличием окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ставропольский государственный университет» по специальности «Прикладная информатика в области экономики». С 2016 по 2019 гг. была прикреплена к базовой кафедре финансового контроля, анализа и аудита Главного контрольного управления города Москвы РЭУ им. Г.В. Плеханова для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 – бухгалтерский учет, статистика.

С декабря 2017 года по настоящее время Полянская Татьяна Александровна работает в должности консультанта Управления контроля в сфере транспорта, имущественно-земельных отношений, инвестиционных проектов, жилищной политики, информационных технологий и региональной безопасности Главного контрольного управления города Москвы. В 2020 году отмечена благодарностью Мэра Москвы за большой личный вклад в реализацию мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия жителей города Москвы в период пандемии новой коронавирусной инфекции.

В 2015-2018 гг. Полянская Т.А. успешно осуществляла педагогическую деятельность в должности ассистента кафедры бухгалтерского учета, а позднее - финансового контроля, анализа и аудита, показав себя активным, грамотным и эрудированным преподавателем. В 2019-2020 гг. принимала участие в проведении учебных занятий по контролю в сфере закупок с магистрантами кафедры.

Полянская Т.А. является участником научно-исследовательских работ на тему «Организационно-методическое и правовое обеспечение управления результатами научно-технической деятельности, принадлежащими Российской Федерации и полученными в рамках выполнения государственных контрактов» и «Разработка инструментария для повышения

качества контрольной деятельности органами ведомственного контроля в сфере закупок», а также соавтором 5 научно-практических разработок в области экономического анализа и аудита, на которые были получены свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ. Данные разработки активно применяются в реализации образовательных программ Университета.

В период подготовки диссертации Полянская Т.А. проявила себя как добросовестный, вдумчивый, зрелый исследователь, способный четко определить цели и задачи исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. Полянской Т.А. было опубликовано 17 научных работ, среди которых 6 статей – в журналах из Перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты на соискание ученой степени кандидата наук, 3 статьи в международной базе (Scopus), 3 монографии. Общий объем публикаций по теме диссертации составляет 42,75 печатных листов, в том числе авторский объем составляет 14,5 печатных листов. Индекс Хирша Полянской Т.А. – 7, также является соавтором статьи «Подготовка студентов к педагогическому проектированию профильного обучения», опубликованной в Web of Science.

Полянская Т.А. является победителем конкурса «Международный конкурс проектов для преподавателей ВУЗов и ССУЗов Intreclover-2017», проводимого с сентября по ноябрь 2017 года, за проект (монографию) «Совершенствование учетно-аналитического обеспечения инновационной деятельности» (диплом I степени) и победителем вышеуказанного конкурса за проект (презентацию) «Интерактивный учебно-тренинговый комплекс «Практический аудит»» (диплом II степени). В 2018 году в составе авторского коллектива монографии «Методология учетно-аналитического обеспечения системы управления инновационной деятельностью» отмечена дипломом победителя III Всероссийского конкурса на лучшую научную и учебную публикацию «Академус» в номинации «Экономика и управление».

Целью научного исследования Полянской Т.А. явилась разработка и апробация методического инструментария информационно-аналитической системы инновационной деятельности организации, а также совершенствование терминологического аппарата с формулировкой определений, дающих однозначное понимание системы анализируемых индикаторов инновационной деятельности для достижения поставленных задач.

Теоретическая значимость диссертационной работы состоит в систематизации аспектов формирования инновационного экономического анализа как нового направления экономического анализа, уточнении и дополнении формулировок понятий «инновация», «инновационная деятельность», «инновационный актив», составлении расширенной классификации видов инноваций и инновационных активов.

Практическая значимость исследования заключается в разработке методики формирования и организации функционирования базы данных на

основе комплексного цифрования (кодирования) на принципе связанности, способствующей повышению качества информационно-аналитического обеспечения системы управления инновационной деятельностью на уровне экономических субъектов, а также методики оценки и прогнозирования стоимости инновационного бизнеса.

Считаю, что цель, поставленная Полянской Т.А. в работе, успешно достигнута. Диссертационная работа на тему «Развитие методического инструментария информационно-аналитической системы инновационной деятельности организации» Полянской Т.А. обладает актуальностью, является завершенной самостоятельной научно-квалифицированной работой, соответствующей требованиям пункта 9 «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемых к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Полянская Татьяна Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.12 - Бухгалтерский учет, статистика.

Научный руководитель:

Проданова Наталья Алексеевна,
Доктор экономических наук, доцент,
профессор базовой кафедры финансового контроля, анализа и аудита
Главного контрольного управления города Москвы
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»,
115054, г. Москва, Стремянный переулок, д. 36, ауд. 704
Телефон: +7 (499) 236-04-58
e-mail: Prodanova.NA@rea.ru

12 января 2021 г.